
Професійні подарунки випускники Академії починають дарувати вже 

сьогодні 

 

Тиждень, на якому святкуватимемо Міжнародний день студента, буде насиченим 

святковими заходами. Але протягом усього тижня випускники ХГУ «НУА» 

даруватимуть свій досвід студентам на їхніх навчальних заняттях. 

Вже сьогодні (15.11) можемо долучитися до пари «Особливості перекладу технічної 

термінології» у виконанні випускника 2021 року факультету «Референт-перкладач», 

Лебедіна Микити, який зараз посідає позицію Customer Support Supervisor во 

французькій IT компанії Avanquest.  

 

Кампанію Микиті у навчальному процесі НУА складе сьогодні випускник 2006 року 

цього ж факультету Дзиворонюк Віталій, який в онлайн форматі проведе заняття 

«Довгострокові відносини з клієнтами франкомовних країн та України». 

 

 

Завтра (16.11) на студентів всіх факультетів Академії чекає тренінгове заняття від 

випускниці 2016 року факультету «Бізнес-управління» Марії Войно-Данчишиної 

«Публічний виступ: від «А» до «Я». Марія використовуватиме власний досвід, який 

набула на різних посадах, зокрема й теперішньої - Employer Brand Specialist в 

компанії SoftServe. 

 



 

Студентів факультету «Соціальний менеджмент» професійно розвиватиме 

випускниця 2018 року цього факультету Полякова Ю. з заняттям на тему: 

«Професійна стратегія HR-менеджера: напрямки роботи та інструменти 

вимірювання ефективності». Юлія має п’ять років практичного досвіду на позиції 

HR People Partner в ІТ компанії «Sigma Software», на основі якого пропонує розмову 

про повний цикл роботи співробітників у компанії та роль HR-менеджера в цьому, а 

також навіщо фахівцю з персоналу знання соціології та психології. 

 

На факультеті «Референт-перекладач» завтра проведе пару випускниця 2020 року 

цього ж факультету, магістрантка університету Софії Антиполіс (Ніцца) Денисенко 

Анна, яка в онлайн форматі прочитає лекцію «Вживання умовного способу в 

піснях французьких авторів». 

 
 

Цікавого початку, шановні студенти! Не втрачайте можливості долучитися 

до інноваційного досвіду випускників!!! 


